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Bctyn

OcHoBHoto hopmoto pobOTH CTyAEHTa-3a0uHUKA € CaMOCTIMHUIA Po3rns
HaBYanbHOro Matepiany  BUKOHAHHA KOHTPOJSTbHUX POBIT.

HaB4yanbHMM nnaHoM 3 BULLIOT MaTeEMaTUKN nepeadbavyaeTbCa BUKOHAH-
HS1 OAQHIET KOHTPOSIbHOI POBOTKU, AKa cknagaeTbca 3 9 3aBAaHb, KOXHE 3 SKUX
MicTUTb 20 BapiaHTiB. CTyaeHT obupae HoMep BapiaHTa 3a ABOMaA OCTaHHIMU
LUndopamm MOro 3anikoBol KHUXKKWU, KOPUCTYOUUCH MPUBEOEHOI0 HMKYe Tabnn-
Leto.

KoHTponbHy poboTty Tpeba BMKOHYyBaTWU B OKpeMoMy 3owwuTi. Bci 3a-
BOAHHA pO3TaLLOBYHOTLCA B NOPSALAKY 3POCTaHHA X HOMEPIB.

[10 KOXXHOro 3aBAaHHS € 3pa30K MOro BUKOHAHHS. ICNNT MOXYTb Cknaaa-
TW Ti CTYAEHTU, SIKi BUKOHANN KOHTPOSbHY poboTy B NOBHOMY 00CA3I.

Tabnuusa ona BU3Ha4YeHHss HoMepa BapiaHTa KOHTPOSbHOT poboTu:

[Bi ocTaHHI undpun Homep
3arnikoBOI KHUXKW BapiaHTa
01, 21, 41,61, 81 1
02, 22,42, 62, 82 2
09, 29, 49, 69, 89 9
10, 30, 50, 70, 90 10
11, 31,51, 71,91 11
12, 32,52, 72,92 12
19, 39, 59, 79, 99 19
00, 20, 40, 60, 80 20




3aBAaHHA KOHTPOSbHOI po60THn

3aBagaHHA 1.

Po3sB'azatn cuctemy piBHSHb:
1) 3a popmynamu Kpamepa;
2) meTogom >KopaaHa — [Maycca.

(x,+ 2x,— 3x,= -3 (X, + 2X,— X, =
192X, — X+ 4x,= 9; 2.43X— 2X,+ O5X, =
38X, + X+ O5x = 14, 12X — X+ X =
(22X + X, — 4x,= -1 (X + X, — 4x, =
3.4 X+ 2X,+ 2X,= 95 49X+ 2X,+ 3X, =
33X - X+ X= 3 33X, - X+ 4X =
(X + 2X,— X, = 1 (x, - X,— 3x,=
5.92X — 3%+ X, = 1 6. 43X, + 2X,+ 5X, =
\3x1 + X+ X = \2x1 - X+ X =
(2% + 4x,— X, = 4 (X + 2X,— X, =
7.9 X+ X+ 2X,= 4; 8¢ Xx+ 33X+ 3X =
3= X+ X = 4 13X - X+ X =
X— 4x,— 3x,= 5 (X, — 4X,— X, =
9.92X — X, + 4x,= 3 10. <3X, + 2X,+ D5X, =
X+ X+ X, = 2 \2x1 - X+ 3X =
(2X + X, — 4x,= -4 (X, + 4Xx,— 4x, =
11. 3 X+ 2X,+ 2X,= 5, 12.7 X — 2X,+ 3X =
\3x1 - X+ X= -4 \2x1 - X+ 4X, =
(X, + 4x,— x,= 10; (X — 4x,+ 3X,=
13. 92X, — 3X,+ X, = =95 143X, + X, + 2X, =
X+ X+ 3x,= 0. \2xl - X,— X =

3,
— 2’
0.

-10;
3;
1.



2x + 3%, - X, = 1 (X, + 5X,— X,= 6
15. 9 X+ 2%+ X,= 4; 16.5 X+ 33X+ X, = 6
3X, - X+ 2X,= 3 13X, - X+ = b.
(3x,+ X,— 5%, = 2 (x,+ 2X,— X, = 5
17. 9 X — 2X,+ X, = 1 18.¢ X+ 33X+ 3X, = -2
2X1_ X, + X, = \2)(1— X, + 4X3: -7
(X, + 3X,+ X = 2 (X, + 2X%,—- X,= 5
19. 42X, — 3X,+ X, = —=3; 20.92X,— X, + X, = 2
X+ 4x,+ 3x,= -1 X+ 44X+ 33X, = 3
3aBaaHHSA 2.
3apani koopanHatn BepwvH A XY, , B X5y, , C Xy, .
3HanTu:
1) piBHSIHHSA cTopoHu AB;
2) piBHsIHHA MegiaHn AM ;
3) piBHsIHHS BUcotn CD;
4) poxunHu ctopoHn AB, megiann AM , Bucotn CD;
5) BHYTPIiWHIA KyT A;
6) nnowy TPUKYTHMKA.
1. AL-1,B 7;2,C 43. 2.A30,B 93, C 64
3.A3-2,B91,CE62. 4. A -31,B 34, C 05 .
5 A-10, B 53,C 24 . 6. A2,2,B85,C 56 .
7.A-30,B 33,C 04 . 8. A21,B84,CH55.
9.A-2-2,B41,C1L2. 10. AL3,B 7,6,C 47 .
11. A -4-1,B22,C-13. 12.A33,B96,C 67 .
13. A -21,B 44 ,C L5. 14. A 3-2,B04,C -11.
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15. A 2,1, B 84, C 55 . 16. A -2;2 , B 45, C L6 .

17. A 2.-1, B 82, C 53. 18. A0;2,B 65, C 36 .
19.A2,-2 ,B81,C 52. 200 A-1-2 . B51,C 22 .
3aBpaHHA 3.

3HaNTKN rpaHunLi QYHKLUIN:

. Bx*+2x-2. . X*+4x-5 . A/Xx-=1-3
1.a) lim , 6) im ————; B) IIm ———;
oo 2X° —3x+1 ot x -1 =0 x 10
) lim 2= S0S8X. n) Iim(1+§) |
=% 1-cos4x o X
2. a) lim 3X +2x+2; 5) tim * +7x—8; 8) lim 5x—1—3;
oo 2X* —5x+1 =l x* +3x—4 w2 X =2
) lim == COS6X. n) Iim(1+§j |
=0 ] —cos4x x> X
. TXP+3x-1 X2 —7x+10 . J2x-1-43
3.a) lim : 6) lim ; B) lim :
e 2X° +5x+1 =2 x* +3x-10 ©rX =2
) lim 2= 086X . nm(l_ﬁj .
x—0 2X X—>00 X
. 17x2+3x-1 X —Tx+10 . 2x+1-47
4. a) lim ; 6) lim ; B) lim ;
oo 2% —5x+1 =2 2x* +3x—14 e
. xsin 2x . 3\
r) lim ; lim{1+—| .
) x—0 2X2 ﬂ') xew( 2Xj
. 10x* +13x -1 . 2x*—-3x—-2 : X—2
5.a) lim ; 6) lim ; lim ;
Fm 2x° —6x+1 et X*+2x-8 5 0 V3X—-2-2
ry lim S 192X 2 "m(x_ﬁj |
x—0 4X X—>00 X

6



. 15x*+3x-2
6. a) lim :
e 3% —5x+1

. 1—cosl6x
r) im=——;
x>0 1 c0s4x

. 2x*—13x+6
7.a) lim :
oo 4X7 —6X+1

sin 2x-tgx |

r) lerlg e

_ 8XP+2x-T.
8.a) lim —— ,
e 4XT - X+1
1—co0s8x

r) lim :

x—0 8)(2

9.a) lim

. NG
r)im-————;
x>0 1 —-c0os4dx

. X2+ 3x+1
10. a) lim :
oo Dx? _Bx+1

1-co0sl6x

2 1

r) im

x—0 8 X

11. a) lim

12x* —2X+2
oo 2x2 —15X+1"

16x* —2x+13

o 2xP+3X+4

. sin2x—sin X
r) lim ;

x—0 6X

6HM12X_X_6;
=2 x* +3x—-10

2) lim (1—@) |
X—0 X

ot x -3x—-4

B) lim X=5 ;
= \2X+6-4
lim X =3
3 J3X+T7 -4

V2X+1-3

B) lIm ——;
X—4 X _4
. b6X+4-4

B) lim :
X—2 X _2

B)”n42x+l—J§
x—1 X _1 !
. 2X—6

B) lim :
33X -3



X +2x-2
12. a) lim )
e 2x? —3x +1
) lim 2%
x>0 1 —c0s4xX
13. a) lim > 2+3X_11;
o X —-5x+1
. 1-cos6x
r) Ilm EE—
0 gIn‘ X
. IxX*+3x-1
14. a) lim :
oo 14x* —5X +1
Py lim X9
x—0 4X
15. a) fim 10x2 +3x—7;
o By —6x -1
9 lim sin x-tg3x;
x—0 4X2
16. a) lim 5x +3x—12;
e 10X° —5x +1
1-cos10x
N im-———-—-

I :
x>0 1 —c0S14 X

. 2X*-16x-5
17. a) lim :
e AX* +6X +1
sin 2x
r) li :
x—0 3tgx

6) lim 2X +7x—9;
ol x> 4+ 3x—4

- 3 4x+1
im|1+— | .
A) Hw( 4x}

. X*+7x-18
6) lim ;
=2 2x* +3x—14

- 3 2Xx+5
Iim{1-—| .
A) Hw( 2x)

6) lim X" —3X+2 ;
=2 2x* +3x—14

ﬂ') Ilm (X;Z)MH
oo\ X+3)

x*+8x—-20

6) lim

mlm{fié) |
X—0 X

, B
=2 Qx* 4 2x —12

- JBx—1-+11.

B) li

X—2 X _2

2 J4x+1-3"

. A/2x+10-2
B) lim :

=3 X +3

=2 \[5x—-1-3"
) fim %22

5 J2X—6 -2

2X

B) lim :
) =0 \J5Xx+9 -3



18, a) lim SSX F2X =T o i X F X+
e Qx? —3x+1 T |
. 1-cosl18x . (x+5)""
r) lim=————; o) lim|——| .
x—0 8X X—>o0 X_2
19, a) lim 22X H2X=3. gy iy X 29X 48,
oo X2 —5x+1 ol X2 —3X+ 2
o lim — X ﬂ)nm(1+§) .
>0 sIn X -tg4x o X
20. a) lim 12x +3x+8; 6) lim 2X +x—10;
oo 2X° —5x+11 =2 x* +3x-10
r) lim 1~ COSIOX. mnm@—@) .
x—0 10X X—>o0 X

3aBpaHHA 4.

3HaUTK NoxigHi 3agaHux yHKLIN.

1.a) y=-/x+cosx;  6) y=Inx-tgx;

B) Y = S':XX; r)y = €x’—coslin xj.
2.a) y=ctgx—2x’; 6) Yy =COSX-tgx;
B) Y= co::,x; ry=@x‘—Insinx’.
e
3.a) y=e"+ctgx; 6) y =~/ -tgx;
B) Yy = IZXX; r) y = €in5x—cosln x ”.

4.a) y=tgx —3x°; 6) Yy =COSX-€e”;
ctgx

9

ny=6€*+hsinx’,

) lim

X—>4

Jx+12 -4

X —4




5.a) y=arctgx+cosx; 6) y=Inx-e*;

B) yzl_n—x; N y= ¢2x +1n cosxj.
sin X

6.a) y=tgx—X; 6) y =cosx-In x;

B) y = arclenx; r) y=€tgx* —Insinx "

7.a) y=sinx—arcsinx; 6) y=x"-artgx;

B) y:X—X; r) y = €x’ —cosln x .
e
8. a) y =ctgx — 2x°; 6) Yy =COSX-tgx;
B) Y= arcsxln X. ry=e@" —Insinx’.
e

9. a) y:%—arctgx; 6) y=-/x-Inx;

_Inx

B) Y=—"; r) y = €in3x+cosin x °.
sin X

10. a) y =tgx+3"; 6) y =C0osX-arcsin X;

B) y=— rny=¢€n’x—Inhx’.
ctgx

11. a) y=arctgx—sin x; 6) y =In x-v/x;

4x
B) Y= !
ctgx

1 i
r) y:(arcsm—+ln cosxj :
X

12. a) y =arctgx+¥/x; 6) y = €+cosx :Inx;

rcsin x .
B) y =2 CSX : r) y = €tgx’ —Insin x °.
e
13. a) y =sin x —arcsin X; 6) y =3/ X-artgx;
B) Y= ctgxx; r) y=€@x +cosin x”.
e

10



14. a) y =arctgx—4x°; 6) y=3"-tgx;

arcsin x ) )
B) Y= ot ry=@" +In’sinx’.

15.a) y =ctgx +4/X; 6) y =cosx-arctgx;

B)y:ar(i‘;’lnx; r)y:QSX—Insinxzj.
X
1 :
16. a) y = — —arcsin x; 6) y =ctgx-In x;
X
B) y=— r) y = €in? 4x+cosin x .
sin X

17.a) y =arcsin x—cosx; 6) y=Inx-/x;

B) y = ctgx; ry= (arctg % +C0s’ xj :

3X

18.a) y=ctgx—3/x;  6) y=€-sinx_:Inx;

arcsin x
B) Y= r) y=@x* -Incosx .

19. a) y = 2ctgx—e”; 6) y =Ccosx-2";
_arcsinx
sinx

B) y ny=4€@x-Isinx",

20. a) y:%+arctgx; 6) y =~/X - Ctgx;

In x

B) y=——; r)y=€in*3x+tginx .
COSX
3aBaaHHA 5.

Hocnigntn dyHkuito | nobyaysaTu 1i rpadik.

1. y:—x3+3x+2. 2. y:x3+2x2—7x+4.

3. y:x3+3x2+3x. 4. y:x3—x2—8x+12.
11



5. y:x3—4x2+4x.
7. y:2x3—3x2+1.
9.y =x—12x° +36x.
11.y:x3—12x.
13. y:1x3+x2.

3

15. y=2x3+1x2—1.
3 3

17 y—1x3—x2
: 3 :

19. y= x° —5x° +8X.

3aBgaHHA 6.

3HanNTK HEBU3HAYEHI iHTerpanu.

1. a) J(Xers'nlz jdx;
in2 x

arctg’x
®) j 1+ Xx°

dx:

2. a) I( X+co:sLZ )dx;
X

2

X

B) _[In dx;

X

1
3.a e* + dx:
) I( 1+ xzj
. jarcsm X

NS

dx:

6. y=X—Xx°+6x—4.
8.y = x> —6X" +9x—4.
1O.y:x3+3x2 +3x+1.

12. y=2x*+3x° -5.
14 y——lx?’+x2
. 5 .
3 2
16. Yy =2X" +9x" +12x.

3

18. y:—%x +2X° —4X.

1
20. V=—=XxX*+X°.
y 3

6) [cos@x—1dx;

r [x- e dx.

6) IE’SXdX;
r) [x-sin 2xdx.

L dx:

CO0S’ 5%

r) [x*-In xdx.



4. a) I(Zx +%)dx;

B) [ sin 2xdx;

5. a) _[(X“ + COl-Z jdx;
X

sin 2x
B) [ X qx
1-4cos2x
j(f+ j
4+ x*
5) In* x
X

1
7. 4" + ———— (dx;
2 I( +'\/16—4X2j "

B) [ cos3xdx;

8. a) I(X4+ L jdx;
27 +3x°

f C0S3X
1-4sin3x

0) [

r) [x-cos3xdx.

sin 4x

6) [cos€@+3x dx;

r) [@x+3 e dx.

6) |

r) [€—3x sin 2xdx.

cos’ 5x

0)
Ism 6x
In x

6) |

r) [In xdx.

cos’ 5x

6) [sin €x+3 dx;

r) [€x+32e dx.

6) |- 1

sin” @x+1

r) [x*In xdx.

13



6) |

r) [x-In €-1dx.

sin 6x

6)
Ism 2x
r) [€@x—1cos3xdx.

6) [cos@x+3dx;

r [@x— 37e dx.

1
6 .
) Icos2 €x —1fix’

r) [arcsin xdx.

6) [sin €x+3 dx;

0

cos’ X
6) J‘e—3x+2dx;

r) fIn € +1 dx.

6) |

r) [&—12Inxdx.

cos’ 6x

14



18. a) j(l+ L )dx;

X X -9

B) dex;

19. a) j(5X+ . 125)dx;
X +

dx;

B) |
20. a) j(\/?—ljdx;

X

2

xIn® x

eX
dx;
o [ e

3aBpaHHA 7.

1
6 d
) I\/1—4x2 X

r) [@x+1:cos4xdx.

6) [e*""dx;

r) [vxIn xdx.
1
6 ,
) J cos’ qx—lfjx

r) [arctgxdx.

O6uncnuty nnowy goirypu, Wwo obmexeHa niHismu.

1.y:x2—8x+5,
2.y:x2—4x+4,
3.y:x2+6x+7,
4.y:x2+2x—8,
5.y:—x2+6x+5,
6.y:x2—6x+7,

7.y =-X"—4x+5,

8.y:x2+6x,
9.y:—x2+6x,
10.y:x2—6x,

11.y = —x* +3X,

12.y:x2+4x,

y=—-X+5.
y=—x+4.
y=X+7.
y=Xx+12.
y=X+5.
y=—X+7.
y=2X+5.
y=X+6.
y=Xx+4.
y =X+8.
y=x-3.
y=X+4.

15



13.y =—X* +2X, y=Xx-2.

14.y:—x2+8x+5, y=X+5.
15.y:—x2+6x—5, y=-x+1.
16.y:x2—8x, y=—-X+8.
17.y:x2+4x—5, y =-2X-5.
18.y:x2—4x+6, y=—4x+7.
19.y=x2+4x+4, y=Xx+4.
20.y:—x2+4x+5, y=x+1.
3aBaaHHs 8.

3HaunTu 3aranbHUN PO3B'A30K AudbepeHUianbHNX PIBHAHD.

1. a) y'+3x2y:2xe_X3; 6) 3y"+5y'-8y =0.

2. a) y'—l:xsinx; 6) 5y"+7y -12y =0.
X

3.a) y'+L:2x; 6) y" -8y -9y =0.
X+1

4.a) y —4x’y = 4x°; 6) y"+6y —7y=0.

5.a) Y X+2 —y= X+2 ’X; 6) y" -2y +5y=0.

6.a) ¥ —2xy =2x"; 6) y"+2y —3y=0.

7.a) Yy +2ysinx =sinx; 6) y'—9y'+20y =0.

8. a) y'+ﬂ:i2; 6) y'—12y'+35y =0.
X X

9.a) y+2xy=x-e"; 6) y' -8y +16y =0.

10. a) y' —4Xxy = X; 6) y'+Yy —6y=0.

11.a) y'cosx+ysinx=1; 6) y' -2y’ +10y =0.

12. a) y'—X:ZXZ; 6) y"—-6y"'+5y=0.
X

13. a) y'—6x2y:6x2; 6) y'—-2y'+y=0.

16



14. a) y'+—2: X; 6) y' -4y’ +13y =0.
X_

15. a)y+L:x2; 6) y'+2y' —24y=0.
X+1

16. a) y'—¥:3x; 6) 4y"+y' =0.

17.a) xy'—2y+—-x*=0; 6) y'—7y +12y =0.

18.a) Yy +2ysinx =sinx; 6) y"—6y +13y =0.

19. a) Y + YCOS X =COS X; 6) y'—2y' =0.

20.a) Yy —Azl; 6) y"+8y'+16y =0.
X+ 2

3aBaaHHsA 9.

HocnignTun 36ikHICTb Yncnosoro paay (a).
3HaunTn obnacTb 36ixxHOCTI psay ().

= 5n-1 > +1 X"
A2 23? on1
> D > Q+1 X"
2, — 6) > — ="
a)nz_lln! )le €n-1_
® n-1 @ Qn+1 X"
3.a =
);(1+1:(1+2/ Z 3en-1
= Q-1 X"
4 a)z n! ; °) =n°-4"
i 2n = X"
5.a - §)
)nzl“(1+1:(1+2/ )nzlln 3
= 2n—-1 = n-x
a2 g 025 ¢
> N’ = @n+1-X



- n

8.a) Y,

n=1 2n2 —l’

© 2”
9.a) >, -nl;

n=1 N

2

1
10. a —
Y13z

1’I.a)z2n ;

12.2) 3

13.2) > ——

2 (1+1

- n+1

14.a) > —— ——

2 en 1

15. a)z

—~ 4n

6 )iS“ G11

© n+1

a)zcn 1 \/_;

17.

= 3n-1
18.a)zn (1+1.

= 5".n

19.a) >

20. a) Z

2n*+3n-4
= 3n* +5n? —2’




MeToaunyHi pekomeHAaauil 4O BUKOHaHHA 3aBAaHHA 1
3a Temoro: "Po3B'AI3aHHA CUCTEM TPbOX NiHIMHUX PIBHAHb
3 TpbOoMa HeBigoMumu 3a popmynamm Kpamepa
Ta metoaom XoppaHa — Naycca"

OcHoBHi chopmynu go Temun
BuaHayHMK TpeTboro nopsiaky:
A1 & a3

A=|8y 8y 83| =8418y83 + 81,8385 + 8,183,835 —
dj) dgp Ag

— Q3897837 — Q1851833 —y189333,.

Cxema 0BUNCNEHHS BU3HAYHMKA TPETLOro NopsiaKy (MpaBunno TPUKYTHUKIB):

Cuctema TPbOX piBHFIHb 3 TPbOMaA HeBiD,OMI/IMMZ
A% + X, +a3X; =by,
Ay X) + Ay X+ Ay Xg =D,

[i MoxHa posB'szaTi 3a opmynamu Kpamepa:

A
X, =—, X, =—=, X, =—, akwo A =0,
A A A
Ae A — BU3HaYHUK cucTeMmn, A, — BU3HAYHUK, YTBOPEHWI 3 BU3HAYHKKA CUC-
J
TeMn A 3aMiHOM j-ro CTOBMLS CTOBMLEM BiflbHUX YIIEHIB.

Cytb MeToay »KopgaHa — ["aycca nondrae B nepeTBOpPEHHi MaTpuLi cuc-
TeMM OO OANHUYHOI MaTpuLL:
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1
E=|0
0

o - O

0
0.
1

3pa30oK BUKOHaHHSA 3aBAaHHA 1

Po3sB'azatn cuctemy piBHSHb:

2% — X, + 4X; = 4,
X, + 3% — X3 = 8

a) 3a bopmynamu Kpamepa;
6) meTogom XKopgaHa — Naycca.

Po3B'sizaHHA.

a) 3a bopmynamm Kpamepa:

A1 AZ AS
X =—1, X, =—2, X,=—2,
A A A
1 2 -3
A=2 -1 4|=1+8-18-3+4-12=-20.
1 3 -1

8 2 -3 2 2 -3
Al=1-4 -1 4|=4]-1 -1 4|=
8 3 -1 2 3 -1
=4 2+16+9-6-2-24 =-20.
1 8 -3 1 2 -3
A,=12 -4 4|=4]2 -1 4|=
1 8 -1 1 2 -1
=4 1+8-12-3+4-8 =-40.
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1 2 8 1 2 2
Ay=2 -1 —4l=4]2 -1 -1=

1 3 8 1 3 2
=4 —2-2+12+2-8+3 =20.

Togni

=——=1, X, = =—=2,
A =20 A =20
_A3_ 20 _

X, = = =
A 220

A _20_, A, 40,

1:

6) meTogom XKopgaHa — Naycca:

1 2 -38 1 2 -3 8 1 0 -7/ 8
2 -1 4|-4|~/0 -5 10|-20(~|0 O 20 -20 |~
1 3 -18 0 1 2|0 01 2|0

1 0 -78 1 0 01
~0 0 1|-1|~/0 0 1j-1].
01 2|0 0 1 02

BignoBsigab 3HaxogMMoO B CTOBMUi BiflbHUX YfEHIB NPOTU OAWHMLUL B
OCTaHHin matpuui, To6To X, =1, X, =2, X3 =-1.

MeToanyHi pekomeHAaauil 40 BUKOHAaHHA 3aBAaHHA 2
3a Temoro "lMpsama Ha nnowuHI"

OcHoBHi chopmynu go Temun
1. 3aranbHe piBHAHHS NPSMOI:
Ax+By+C =0.

2. PiBHAHHA npsMol, Wo npoxoauTb Yyepes 3agaHy TOYKY neprneHanky-
NAPHO 00 3a4aHOro BekTopa:

A x-x +B y-y =0,

ne Nn= @ B — HopmanbHuin BekTOp NpsiMOi, X;;Y, —3adjaHa Touka.
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3. PiBHSHHA NpsAAMOT 3 KYyTOBUM KOEILiEHTOM:

y=kx+Db,

ne k — kytosuin koediuieHT, b — Biapisok, akuit BigTuHae npsama Ha oci Oy .
4. PiBHAIHHS NpsIMOI, sIka NPOXOAWUTb Yepe3 3adaHy TOYKy B 3aJaHOMy
Hanpsimi:

y—y, =K X=X,

Ae XY, —3apaHa Touka, k — Bigomuin KyToBUIN KOEWILIEHT.

5. PIiBHAHHS NpsIMOI, LLIO NpOXoauTb Yepes ABi 3agaHi TOYKN:

Y=% _ XX

Yo=Y X2_y1’

e XY, i X53Y, — 3a4aHi TOYKMN.

6. PiBHAHHSA NpsAMOI y Bigpiskax:

1+X:1’

a b

ne a i b — sigpisku, wo sigTMHae npsama signosigHo Ha ocax OX i Oy .
7. KaHOHIYHe pIBHAHHA NPSMOI:

X=X _ Y%
m n

Ae XYy, — Touka, Yepes siky NpoxoauTb npsima, M, N — KOOpAWHATM Har-

PAMHOro BeKTopa.
8. MNapameTpuyHi piBHAHHA NPAMOI:

x:@+mt
y =y, +nt,

fe XYy, — Touka, Yepes siky NpoxoauTb npsima, M, N — KOOpAMHATM Har-

pSAMHOro Bektopa, t — napamertp.
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9. HopmarnbHe piBHAHHA NPSIMOI:
Xcosa+ysina—p=0
abo
Ax+By+C 0

A2 g2

e o — KyT Haxuny Hopmani go oci OX, p — BiacTaHb NpsMOI Bi NoYaTKy KO-
opauHar.
KopiHb 6epeMo 3i 3HakoM, NPOTUNEXHUM 3HaKY BifibHOro yneHa C.

10.BiacTaHb To4kn X5y, Ao NPSIMOI:
d =|x cosa+y,sina—p|
abo
. |Ax + By, +C|
NI

11. dopmyna Ans obUYUCNEHHS KyTa MiXK ABOMa NPAMUMMU:

kz_k1

tge

12. YmoBa napanenbHOCTi ABOX MPSMUX:
k =K,.

13. YmoBa nepneHavKynapHOCTi ABOX NPAMUX:

k -k, =-1.
14. KytoBui KoedilieHT NpAMOl:
A —
k = 3 abo k=221

X=X
3pa30K BUKOHAHHA 3aBAaHHSA 2

3apani koopauHatu BepwmH A =31 , B 7;5,C 3;-2 .
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3HanTu:
1) piBHsHHS cTopoHn ABTta AC;

2) piBHSIHHA megiaHn AM ;

3) piBHsAHHSA Bucotn CD;

4) nosxuHu ctopoHn AB, mepiann AM , sucotn CD;
5) BHYTpILLHIN KyT A;

6) NNOLLYy TPUKYTHMKA.

Po3B'sizaHHA.

Mo6yayemo TpukyTHUKk ABC B npsiMokyTHil cuctemi koopamHat (puc. 1),
megiaHy AM (touka M ginutb BC Haenin), Bucoty CD.

Puc. 1

1. LLlo6 cknacTtu piBHSAAHHA cTopoHn AB, BUKOPUCTOBYEMO PiBHSAHHS
NPAMOI, WO NPOXOAUTb Yepes OBi TOYKN:

S A
=Y Yo%
Maewmo:
X— =3 —
= y l, abo
71— -3 5-1
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Xx+3 y-1
10

2X—-5y+11=0.

, 3BiAKM

AHanoriyHo 3HaxoamMmo pPiBHsAHHS ctopoHn AC :

x—(—3<: y—1 ' a6o
3-€3_ -2-1
x+3 y-1

6 -3

3Bigknm maemo X+2y+1=0.

2. CnoyaTKy 3HagemMo KoopauHaTh Touku M, fka € cepeauHON Bia-
piska BC, 3a dbopmynamu:

X, +X Yo +Y
X = B C’ _ 2B C.
M 2 yl\/l 2

743 523

X =5,
M2 yMzz

o6 cknactu piBHAHHA AM BUKOPUCTOBYEMO PIBHSIHHS MPSIMOI, WO
npoxoauTb Yepes agi Toukm A -3;1 i M 5;1,5 .

X+3 y-1 X+3 y-1
5+3 15-1 8 0,5

X—-16y+19=0.

3. [Ans 3HaxomkeHHs piBHAHHSA Bucotu CD BMKOpMCTOBYEMO PiBHSIH-
HA NPAMOI, O NPOXOAUTb Yepes 3aaHy TOYKY Y 3a4aHoMy Hanpsami:

Y=Y, =k x=X%, .
Bucota CD npoxoantb Yepes Touky C 3;—2 nepneHauKynspHoO Ao npsi-

moi AB. 3 piBHaHHA npamoi AB 2X—5y+11=0 kyToBuii koediLieHT k1 = é

25



3a ymoBoOt0 neprneHanKynspHOCTi:

5
Toai kyToBuiA KoediuieHT npsamoi CD k2 = —E.

Tenep cknagaemo piBHsAHHA CD:

y+2:—g x—3 , abo 5x+2y—-11=0.

4. Ons 3HaxomkeHHs goxmHn AB, AM BukopuctoByemo doopmyny:

d =%, %) +(y, - ,)’

d,g=(7— =3)*+(5-1)° =~100+16 =116 = 2429

0,y =(6— —3)° +(L5-1)° =64+0,25 = 64,25
[ns sHaxomkeHHs goxuHn CD BukopucToByemo cbopmyny

Ax,+By,+C |

++/ A’ +B?

2X—-5y+11=0,

koopauHaTtn Toukn C 3;-2 .

PiBHAHHA npamoi AB

Topni
; |2-3-5- -2 +11] 27
° ,/22+ -5 ° 29

5. TaHreHc KyTa Mk BOMa NPAMUMU 3HAXOAUTLCA 3a POPMYJSIOH:
_ Ky — K,

1+kKk,

26
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KyTtoBuit koediuieHT npsimoi AB

Topi

3eigkn @ =arctg 1,125 =48,37 .
6. oLy TPUKYTHMKA BU3HAYMMO 3a (OOPMYIIOH

S :la.h’
2

A

e a — goBXWHa OCHOBU TPUKYTHUKA,

h — poBxwuHa BUCOTH, LLIO NpoBeaeHa A0 L€l OCHOBMW.

OTxe,
1 1 27
S =>.|AB|.ICD|==- 2429 - 2L = 27 (k. op).
+ = ABHCDI=- 2028 g =27 (ke on)

MeToaun4Hi pekomeHaauii 40 BUKOHAHHA 3aBAaHHA 3

3a Temoro "IpaHuua pyHKUiT"

Teopemu oo Temum

Axwo icHytote lim f x i limg x , 710

X—)XO X—)XO
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1) Iim f x +g x =limf x +limg x ;

X—)X0 X—)X0 X—)X0
2) lim f x -gx =limf x-limg X ;
X—)XO X—)XO X—)XO

Iim a-f x =a-limf x,a=const.

X—)XO X—)XO
. lim f X
3) lim :XT)XO ,akwo limg x #0.
Xx>% g X )!Lrl]g X X=X,
0

BUKOPUCTOBYIOTLCSA TaKOX TaKi rpaHuLi:
akwo ¢ >0, To -

. . X
limcx=o; liMm—=o0;

X—>o0 X—=>© G
. C ) C
lim—=0; lim—=+ow;
X—0 X x—>+0 X
) C
lim —=—o0.
Xx—>—0 X
limf x =f| limx|=f x, .
X—)XO X—)XO
. SinX
lim—— =1 — nepLua Yyaosa rpaHnLs;
x>0 X
1Y 1
IIm(1+—j =e, lim 1+ X x =e — apyra yynosa rpaHuLS.
X—>00 X x—0

3pa3ok BUKOHaHHA 3aBAaHHA 3

3HaWTW rpaHunLi OyHKUIR:

2 2
_ - _ - _2x+4-4
1) IIm3x2+7x 2; 2) Ilrnx +27x 18; 3) lim X + ;
x> 8X° —4X +5 -2 X" -4 x>6  X—6
_1-cos10x C(ex=7)"
4) lim———;  5) lim :
x—>0  XSin2X x>0\ BX+5
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Po3B'sizaHHA.
o0

o0

1. Mpn X — o0 MaeMO HEBM3HAYEHICTb BUrNAay . [ANs po3KpuUTTS i€l

. . 2 .
HEBU3HAYEHOCTI B YNCEJIbHUKY | 3HAMEHHWUKY BUHOCUMO 3a AYXKMU X | CKOpO-

YYEMO:
2 X’ 3+Z—£2 3+Z—£

X +TXx-2 . X : X x> 3

||m > :Ilm 5 =||m4—5:§.
Xx—0 8x" —4X+5 X—>ooxz(8__+_2j x—>o08__+_2
X X X X

2. Mpn X — 2 maemo HeBU3HauYeHicTb Burnaay (—|. Ons poskputTs uiei

HEeBU3HAYEHOCTi PO3KagaeMo YNCENbHUK | 3HAMEHHUK Ha MHOXHWKN, OOHUM
i3 Akux byne X—2 i Ckopo4yeMo:

X2 +7x-18 . X=2 X+9 _ x+9 11
lim > =lim =lim—=—.
x>2  x°_4 x>2 X—2 X+2 x=2Xx+2 4

3. Mpn X — 6 mMaemo HeBM3Ha4eHicTb BUrNsay |—|. Ans po3kputTta wiei

HEBM3HAYEHOCTI MOMHOXMMO YUCENBbHUK | 3HAMEHHUK Ha BUPa3s, Crps>KEeHUN
YUCENBbHUKY:

1/2)(+4_4 N2X+4 -4 2x+4+4

lim =lim =
x>6  X—6 X—6 X—6 V2x+4+4
: 2Xx+4-16 : 2 X—6
=lim =lim =
26 x—6 V2X+4+4 8 x—6 2x+4+4
2 2 1

=lim

F%42x+4+4_§_zn

4. Mpn X — 0 MaemMo HeBM3HAYEHICTb BUrNSAy

6‘ . Ana po3kpuTTa uiel

HEBW3HAYEHOCTi B YNCESTbHUKY PI3HULIO 3aMiHIOEMO AOBYTKOM, a Aani BUKO-
PUCTOBYEMO €KBiBaNIEHTHICTb HECKIHYEHHO Masmx:
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. 1-cos10X .. 2sin’5x .. 2 5x2
lim—— X =lim—— = lim— = 25.
x>0  XSINn2X x>0 XSIN2X x>0 X-2X

. 0
5. Mpn X — 0 MaemMo HeBM3HAYeHiCTb BUrNaay |1 | Ans poskpuTTA

Liel HeBM3HAYEHOCTI BMKOPUCTOBYEMO OpYyry BU3HA4YHY rpaHnuULo.

. 1Y

lim 1+—j =e.

X—>00 X
C(ex=7Y" . (6x+5-12"
lim =lim| ——— =
x>\ 6X + x>\ B6X+5

%1 6x+5 —12 2x-1
_tim[1- 12 J _tim[1- 12 ] 12 e
X—>e0 6X+5 X—>00 6X+5
12 2x-1

— ex—>oo 6X+5 — e_4
MeToaun4Hi pekomeHaauil 4O BUKOHaHHA 3aBAaHHA 4
3a Temoro "lMoxigHa cpyHKuUiT"
OcHOBHI TeopemMu [0 TeMU

Tabnuusa noxigHux

! !

1. x" =nx"" 8. tgx =———.
COS* X
2. a* =a"-Ina. 9. Cigx =————.
sin“ X
!/ . ) 1
3. & =g, 10. arcsinx = =
1-X
’ 1 ' 1
4. Inx =-—. 11. arccosx =-—
X 1_X2
5. log, X = . 12. arctgx =
- xlna’ ' 1+x%
6. SINX =COSX. 13. arcctgx =- ~.
1+ X
7. COSX =-sinX.
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OcHoBHi npaBuna audepeHuitoBaHHA PYHKLIT

Hexanm c =const, U X ,V X — andepeHuinoBaHi pyHKLUil.

Topi
!
1. c¢'=0. 4. uv =u'v+Vu.
14
' u u'v—v'u
2. cu =cu'. 5.|= | =———.
Y} v

Axkwo pyHkuii Yy=f U iU=¢ X audepeHuiioBaHi, To i cknageHa
dyHKUig Y = f @ X pudepeHuiioBaHa, npu4omy:
ye=f"u-u x.
3pa3oK BUKOHaHHSA 3aBAaHHA 4

3HanTn noxigHi 3agaHux yHKLIN:

1) y=x"+arctgx; 2) y=€*-sinx:

3
3) y:Cltﬂ; 4y = cos3x+arcsin’vVx .
nx

Po3B'aA3aHHA.
1. Wykaemo noxigHy Big cymu:

!
!

y = X'+ arctgx =4+

1+x°
2. Wykaemo noxigHy Big 0oByTKy:

X . X . 4 X - X
y==8 -SINX+€e SINX =€ SInNX+eé COSX.

3. 3Hangemo noxigHy Big YacTKu:
1
r r ——Inx—ctgx-—
,  ctgx Inx—ctgx Inx  gjp2 X
In® x In® x
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4. Y ubomy npuknagi Tpeba 3HanTu NoXigHy Big cknageHoi OyHKU,T:

2 '
. 2 . 2
y'=3 cos3x+arcsin“vx - cos3x+arcsin“vx =

1

1/1— &2.2‘1& |

MeToanyHi pekomeHAaauil 4O BUKOHaHHA 3aBOaHHA 5
3a Temoro "[ocnimkeHHA PYyHKUIT"

2
. 2 . .
=3 cos3x+arcsin «/; . —sm3x-3+2arcsm«/§-

OcHOBHI Teopemu Ao Temu

HeobxigHa ymoBa 3pocTaHHs i cnagaHHA doyHKLI.

Hexait doyHkuia y = f X audpepeHuiioBaHa Ha Bigpisky a,b .

AKLwo:

1) f X 3poctae Ha Bigpisky a,b ,to ' x >0, Vxe a,b ;

2) f X cnapae Ha Bigpisky a,b ,to f' x <0, Vxe a,b .

[locTaTHA ymMOBa 3pOCTaHHSA | cnagaHHA yHKLI.

Hexait dpyHkuis Yy = f X HenepepsHa Ha Bigpisky a,b i gudepeHu;i-
MOBaHa B KOXHI MOro BHYTPILLIHIN TOYL,.

Akwo:

1) f" x >0 Vxe a,b ,7o f X 3poctae Ha Bigpisky a,b ;

2) f' x <0 Vxe a,b ,70o f X cnanae Ha Bigpisky a,b .

HeobxigHa ymoBa ekcTpemymy.

Axkwo dyHkuia y=f X mae B Touui X = Xy MaKCUMyM 41 MiHIMyM, TO
il noxigHa B Ui ToYli AOPIBHIOE HYMO abo He iCHYE.

[locTaTHa yMOBa iCHYBaHHSA eKCTpEMYMY.

Akwo npu X =X, noxigHa f' X, AopiBHIOE Hynto | Npu nepexoai Yepes

3Ha4YeHHs 3niBa HanpaBo 3MiHIOE 3Hak 3 "+" Ha "=", To T X Mmae makcumym.

AKWO K 3HAK NOXigHOI 3MIHIETBCA 3 "—" Ha "+", TO OYHKUiIA Mae MiHi-
MYM.
Akuo Ha npomikky a,b  gpyra noxigHa dyHKUiT Bia'emHa, TO KpuBa

y=1Tf X onykna Ha ubomy npomixky, skwo x f'' X gopatHa, To kpuBa yrHyTa.
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BepTukanbHa acMMnToTa Ma€ pPiBHAHHA X =a.
HaxuneHa acumntoTa mae piBHsHHS Y =KX +b, ge

k:Iimf , b=1lim f x —kx .

X—>100 X X—>*o0

3aranbHa cxema AocnimKeHHA pyHKLT

1. 3HanTK obnacTtb BM3HAYEHHS OYHKLiT.

2. [MepeBipnTn NapHa 4Yn HenapHa yHKLUiA.

3. 3HaNTK TOYKN NepeTuHy rpadpika yHKLii 3 0CAMM KOOpANHAT.

4. 3HanTK iHTepBaNU MOHOTOHHOCTI Ta TOYKN eKCTpeMyMY (PyHKLIT.

5. 3HanTu iHTepBanu OMyKMNOCTi Ta YrHyTOCTi rpadika yHKUii, TOYKM
neperuyy.

6. 3HanTN acuMnTOTU rpadpika PyHKLUiT.

7. Mobynysatn rpadik dyHKL,T.

3pa30K BUKOHaHHSA 3aBAaHHA 5

Hdocnigntn pyHKuito Y = x> —27X i nobyaysaTtw ii rpadoik.

Po3B'sizaHHA.
1. ObnacTb BU3HaYeHHs AaHoi dyHKLUiT: X € R.
2. ®yHKUiA € HenapHoto, 60

y —X = X =27 —x =— x> -27x =—Yy X,

TOMY rpacik CMMeTPUYHUI BiAHOCHO NOYaTKy KoopauHar.
3. 3HangemMo TOYKM NepeTuHy 3 OCAMU KoopauHaT:
x=0, y=0.

y=0, x> =27x =0, 3sigm X X' —27 =0,
Todi X, =27 = =343, x, =0, x, =34/3.

4. ani wykaemo iHTepBan MOHOTOHHOCTI N eKCcTpemMymu oyHKuiT. [ng
LbOoro Tpeba 3HanTN KPUTUYHI TOYKN.

y'= X°=27x =3x"-27=3 X’ -9 ,
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pani Yy’ =0,3x°—27=0, x=1+3,

TOGTO MaEMO ABi KpUTUYHI TOYkM 3 abcumcamm X, = -3, X, = 3.

Posrnsgaemo iHTepBann —o0;—3 , —3;3 , 3;00 i nepeBipseMO 3HaK
nepLuol NoxigHol.
X —00; —3 -3 -3;3 3 3,0
y' + 0 — 0 +
/ max \ min /

OB64YncnNMMo MakCcMMym i MiHIMyM:
y.. -3 =-3°-27. -3 =54,

Y. 3 =3°-27-3=-54.
5. 3Hangemo iHTepBanu onykrnocTi Ta YrHyTOCTi rpadika dyHKuil, a Ta-
KOX TOYKM neperunHy. [ng uboro wykaemo noxiaHy Apyroro nopsaaky:

y' = 32 —27 =6x,

a gani s3Haxoanmo abcumcy TOYKM NeperuHy:

y"'=0, 6x=0, x=0.

Posrnanaemo iHtepsarm —0;0 ,  0;+c0 i nepesipsemo 3Hak Apyroi
noxigHol.
X —o0;0 0 0; +o0
y” - O +
y (M) neperuH J
O6uncrumo y 0 =0,
nep
6. Lykaemo noxmni acumnToTu:
: X i
y=kx+b, ge k= lim ,b=1lim y—kx .
Xx—>+o X X—>+00
3
. X" =27X
k= lim ——— =0,
X—>*+o0 X
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3BigKkn BUNNMBAE, LLO MNOXUNX aCUMNTOT HEMAE.
BpaxoBytoun gocnigxkeHHs, 6yayemo rpacdik doyHKuii (puc. 2).

~50

>

.50 =+

Puc. 2
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MeToanyHi pekomeHAaauii 4O BUKOHaHHA 3aBOaHHA 6
3a Temoro "HeBu3HavyeHuH iHTerpan”

OcHoBHi ¢hopmynu go Temum

BnactuBocTi HeBM3HA4YeHOro iHTerpana

1.ffxdx,:fx. 2.d [f xdx =f x dx.
3. [dF x =F x +C. 4. faf x dx=af x dx.
5. [€, & f, € dx=[f &dx+ [f, &dx.

6. j'f ax+b dx=£F ax+b +C.
a

Tabnuua oCHOBHMX iHTerpanis

n+1

1. [x"dx = X _iCn=-1. 10. j =tgx+C.
n+1 cos X
2. j%:In|x|+C. 11. j ~=arctg x+C.
X 1+x°

X

3ja dx—a—+C a>0,a=1.12 |

1 X
— =—arctg—+C, a=0 .

Ina a‘+x° a a
4. [e’dx=¢"+C. 13. | —arcsin x+C.
1—x2
. X
5.jsmxdx=—cosx+C. 14.j —arcsin— +C
\/a —x?
) dx 1. |x—a
6. [cos xdx =sin x+C. 15.] ——=—In|—|+C, a=0 .
Xx“—a° 2a |x+a

7. [tgxdx =—In|cos x| +C.

/2
X+vX *a

8. [ctgxdx =In 4inx |€. 16. |

dx
Vxl+a
dx
9. [——=-ctg x+C.
sin” x
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dopmyna iHTerpyBaHHsi YaCTUHaMMU:

fudv =uv - fvdu.

3pa30K BUKOHAHHA 3aBAaHHA 6
3HanNTN HEBU3HAYEHI iHTerpanu

1) j[ex 2
\ll—x2

3) je_6X5x4dx; 4) [xIn 5x-4 dx.

]dx; 2) [sin 1-2x dx;

Po3B'sizaHHA.
1. BukoHyemo 6e3nocepenHe iHTerpyBaHHs Ansi CymMu ABOX iHTerpanis:

dx

j[ex+‘/172]dx:jexdx+j : —¢e" +arcsinx+C.
1-x 1-Xx

2. Bukopuctosyemo 3amiHy 1—2X =t, ssigkm —2dx = dt, Toai

jsin 1-2x dx = jsintﬂz—ljsintdtzlcosuc =
—2 2 2
1
:Ecos 1-2x +C.

3. BMKOpPUCTOBYEMO 3aMiHy 6% =1, 3Bigkn —30x"dx = dt, Toni

5 —6x°
je_6x x'dx = jeti:—i etdt:—iet rc=-%
-30 30 30 30

4. 3aCcTOCOBYEMO METO[ iHTEerpyBaHHsi YacTUHaMu

fudv=uv - |vdu.

+C.

MNoknagaemo

u=In 5x—4 , dv=xdx.

Togi

2

du = ! ~5dx,v:jxdx:x7.

- 5x—4
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OTmxe, Maemo:

X’ x> 5dx
[xIn Bx—4 dx==—In 5x-4 — [—- _
2 2 5x-4
2 2
X in sx—4 —1 (X dz,
2 2° 4
5

B octaHHbOMy iHTerpani Tpeba BMAINUTK Uiny YacTuHy, 60 Maemo iHTer-

pan Big4 HenpaBWUNbHOIO pauioHanbHoro Apoby. [nga uboro Tpeba noginuTtu
YncernbHUK Ha 3HAMEHHWK:

X° x—2
5
X% — % X " 4
, 5
4
—X
5
4,16
5 25
16
25
Tenep maemo:
2 16
pdn5x—4dx:§—mfﬂ—4-£jx+ﬂ+ 25 |dx =
2 2 4
5

4
X__

]+C.
5

2 2
:i(—lr15x—4-—l i—+ﬂx+£§In
2 22 5 25
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MeToaun4Hi pekomeHpauii 40 BUKOHAHHA 3aBAaHHA 7

3a Temoro "O6umncrneHHA nnowi KpUBOMiHINHOI Tpaneuil”

OcHoBHi chopmynu go temu

b b

If X dx=F x| =F 6 —F a — dopmyna HblotoHa — JlenbHiua.
a a

Mnowwa KpueoniHinHOT Tpaneuii, Wwo obmexeHa kpueoto Yy = f X i nps-

MuMmn X =a, X=D0b, y =0 oBuucnioetbcsa 3a popmynoto:
b b
S=[f x dx=[ydx.
a a

Axwo f, X > f, X Ha Bigpisky a,b , To nnowa dirypu, wo obme-

XeHa KpuBuMu Yy = f2 X iy= f1 X Ha ubOoMy Bigpi3Ky oB4YMCNOETLCS 3a

doopmyIioto:

b
S=[f, x —f, x dx.

a
3pa30K BUKOHaHHSA 3aBAaHHA 7

O6uncnntn nnowy dirypu, LWo obmexeHa niHigMmu:
y = X° —5X+9, 2x+ y—-9=0.

Po3B'sAi3aHHA.
Mobyayemo nnouuy, Wwo obmexeHa niHiamu
y = X" —5X+9 i 2X + y—9=0.
Mepwa niHia — ue napadona, BiTKK KOl HaNpsMNeHi Bropy. BeplunHa
Mae KoopamHaTu (E,l—lj
2 4
[na nobygosu npsmoi 6epemo ABi TOUKW.

Hexan Xx=0, Toai y=9, Hexan y =0, Toai X :% (puc. 3).
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Puc. 3
Mnowy o64ymcnoemo 3a hopMyrioro:
b
S=[y,~-y, dx.
a

3Hangemo rpaHuli iHTerpyBaHHs. [Ina uboro po3B'a3yeMo CUCTEMY:

y:x2—5x+9,
2X+y—-9=0.

3 pgpyroro piBHsSHHS Y =—2X+9. ligcTaBnssemMo B neplue PiBHSAHHS
—2X+9 3amictb Y:

_2X+9=x*-5x+9, a6o x°—3x=0.

3siakn X, =0, X, =3. Lle i € rpaHuui iHTerpysaHHs. OTxe,
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3 3
S=[-2x+9- x*-5x+9 dx=[-x*+3x dx=
0 0

3 2 3

X®  3X 27 9

=l —+— || =9+—=—.
3 2 2 2

MeToaun4Hi pekomeHaauii 40 BUKOHaHHA 3aBAaHHA 8
3a Temoro "AudcpepeHuianbHi piBHAHHA"

OcHoBHi chopmynu oo Temum
3aranbHuin BUrnag, AudepeHuianbHOro PiBHAHHS NepLLIOro NopsiaKy:
F xy,y =0.

f & f € dx+¢ & -0, € =0— nudepeHLianbHe piBHSHHS 3 Bifo-
KPEMITHOBAHUMM 3MIHHUMM.

y

OudbepeHuianbHe PiBHSAHHA, SIKke 3BOAMTbCSA A0 Burnagy Yy = f(—),
X

Ha3MBa€ETbLCA OQHOPIAHUM audbepeHUianbHUM PIBHAHHAM MEepLUOro Nopsaaky.

PiBHAHHA BUrnaay:
V+P x y=Q x ,

e P X i Q X pesiki doyHKUii Big X, NiHiHI BigHOCHO oyHKUiT Y i Ti noxia-
HOi Y’ Ha3MBa€eTbCs NiHIMHUM AndepeHLUianbHUM PIBHSHHSIM.
JTiHInHUM ogHopIgHUM andpepeHuiaribHUM PIBHAHHAM OPYroro nopsaky
3i cTanumMmn KoeiuieHTaMn Ha3nNBaETLCA PIBHAHHA:
4 !/ _ O
y +py +qy=U,
Ae P, q — AivcHi uncna.

PigHsitHst k% + pk+q =0

Ha3MBAETbLCHA XapPaKTEPUCTUYHUM PIBHAHHAM.
3aranbHUN PO3B'A30K PiBHSAHHS

y' +py +qy=0
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3anncyeTbCca B OQHOMY i3 TPbOX BUAIB:
1) y=Ce'" +Ce"* auwo ki k, miichi Ta k, #K,;

ki x

2) y=€" C,+C,x , sikwo k i k, aincHita k, =k,;

3) y=e"" C,cosBx+C,sinBx ,skwo k i Kk, yssHi k , =+ fi,

ae k i k, — kopeHi xapakTepucTn4HOro piBHSHHS k?+ pk+q=0.

3pa3oK BUKOHaHHSA 3aBAaHHA 8
3HanTK 3aranbHU PO3B'A30K AndepeHLUianbHUX PiBHSAHb.

1) y,_3_y: X+3 % 2) y'+7y'-30y=0.
X+3

Po3B'sAi3aHHA.
1. Maemo niHinHe piBHAHHSA, PO3B'A30K AKOro LLWYKaeEMO y Burnsagi y =uv,
3Bigkm Y =U'v+uv', Togi maemo:

' ' 3UV 2
Uv+Uuv ———= X+3 7,
X+3

abo

2

, ( 3vj
uv+ulv ——— |= x+3
X+3

3 UbOro PiBHAHHSA MaeMO:

3 NepLUoro PiBHAHHSA 3HAUAEMO MOro YaCTUHHUIA PO3B'A3OK.

dv.. 3v dv 3dx
dx x+3 v x+3’
dv . 3dx
Iv _Ix+3'
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[Micng iHTerpyBaHHA MaeMO:
3
In|v|=3In|x+3], v= x+3".
[MigcTaBnaemo B Apyre piBHAHHA 3HangeHe V.
3 2
u x+3 = x+3°,
abo u x+3 =1,

3BigKu

[licna iHTerpyBaHHA MaeMo:

u=In|x+3+C.
Tenep MOXHa 3anncaTn po3B's30K PIBHAHHA:
3
y=uv, y= In|x+3[+C x+3".

2. [lpyre piBHAHHA € ogHOPIgHUM AndepeHuianbHUM PIBHAHHAM OPYro-
ro NopsaKy 3i cranMmm KoeilieHTamu.
Cknagemo BignoBigHe NOMY XapakTePUCTUYHE PIBHSAHHSA:
k?+7k-30=0.

LLlykaemMo KOpeHi Liboro piBHAHHS:

74494120 -7+13

K = ,
2 2

k,=-10, k, =3.

KopeHi AincHi i pi3Hi, ToOMy 3aranbHuin po3B'A30K O4HOPIAHOIO PiBHAHHS:

-10x

y=Ce™™ +Ce™.
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MeToaun4Hi pekomeHpaauii 40 BUKOHAHHA 3aBAaHHA 9
3a Ttemoro "Psan

OcHoBHi chopmynu oo Temum

Bupas
0]
un :u1+u2 —I—...—I—Un +...
n=1
Ha3NBaETLCA PALOM.

HeobxiaHa o3Haka 36iXKHOCTI paay

Akwo yncnosuin psag 36iraetbCcs, TO MOro 3aranbHUA YneH u, npsimye

0O HYJTA npun Heo6me>KeH0|\/|y 3pOCTaHHi HOMepa n:
lim u = 0.

nN—0

Akwo limu_ =0, To pag posbiraeTbes.

N—o0
[ocTaTHi 03HaKu 36iXXHOCTI pagy

1. O3HaKa NOPiBHAHHSA

a) Hexain maemo aBa psav 3 4oAaTHUMM YNeHaMu:

[0e)
Zlun =U +U, +...+U .,
n=

o0}
DV =V AV 4.V A+
= n 1 2 n

o0
AKwo U, <V,, NouMHaloun 3 esikoro N="ny, i paa ).V 36iraetbcs, To 36ira-
n=1

ee] e 0] 0
eTbes i pag ), U . Akwo psg Y, U pos6iraetbesi, To posbiraeTses i pag D V. .
n=1 n=1 n=1
3acTOCOBYIOTb TAKOX FPAHUYHY O3HAKY MOPIBHAHHS.

e 0] o]
0) Axwo Z u, i an paaM 3 4o4aTHUMUM YneHamu W iCHye KiHueBa rpa-
n=1 n=1
HUUS BiAHOLLEHHS 1X 3aranbHUX YneHiB

.u
lim—=k O<k<ow,
n—>ooVn

TO obuaea psiam 3biratoTbcs abo po3biratoTbCst 0AHOYACHO.
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[na NopiBHAHHA HaM4acTile 3aCTOCOBYOTb PAAMN:

Zi:1+i+i+...+i+...,
n® 2% 3P n®

SIKMI 36iraeTbest Nnpy P >1, a posbiraetbes npn p <1.
Yaq" =a+aq+aq’+---+aq” +--,
=1

KM 36iraeTbcsa npu |q| <1, a posbiraetbcs, npu |q| >1.

2. O3Haka Janambepa

e 0]
Hexan gna psay Zun 3 JOAAaTHUMW YreHamu iCHye rpaHuuda BigHO-
n=1

lweHHa N+1 -ro yneHa 40 N -ro yneHa:

o
lim L =,

n—w |
n

Togni:

1) akwo | <1, To pag 36iraeTbes;

2) akwo | >1, To psag posbiraetbes;

3) akwo | =1, To o3Haka Bianosiai He gae.

3. PagnkanbHa o3Haka Kowuui

o0}
Hexan gna pagy Z U, 3 4odaTHMMYK YneHamm ICHY€E rpaHnLS:
n=1

limafu =1,
N—o0

Togni:

1) akwo | <1, To pag 36iraeTbes;

2) akwio | >1, To pag posbiraetbes;

3) akwo | =1, To o3Haka Bignosiai He aae.
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4. IHTerpanbHa o3Haka Kowi

o0
Hexan € psan Z U, , YneHu sikoro AoJaTHi | He 3pocTatoTb, TO6TO
n=1

u>u,>u,>--->u >---

3 n !
a yHkuis T X , sAka Bu3HadveHa npu X >1, HenepepBHa, He3pocTaua i

fl=u,f 2=u,..,fn-=u

1’ 2"
Togni:

o0
1) AKLWO HEeBNacTUBWIA iHTerpan jf X dX 3b6iraetbcs, TO 36iraeTbes |
1

psa DU
n=1

o0
2) AKWO HeBNacTMBUI iHTerpan If X dX posbiraetbcsa, To po3sbira-
1

(e 0]
€TbCA | PSS Y, u .
n=1

5. O3Haka JlenbHiuya

n
o n+1
Hexait ansi sHakonouepeHoro psay >, —1 U BUKOHYIOTECH YMOBM:
n=1

1) nocnigoBHiCTb U, € He 3pocTatoya:

u>u, >u, > 2unz...>0.

. . 4 n+l . .
limu =0, Togipsa >, -1 U 36iraeTbea i 10ro 3anuuIok He nepe-

BEpLUYE NepLLoro 3 BiOKUHYTUX YIIEHIB.

CTteneHeBUM pAOOM Ha3nMBa€ETbCA pAa, KU Ma€e BUrnNaa;

0 n 2 n
Z%)an X=X, =8 +a X=X, +a, X=X, +..+ad X=X = +..,
N=

Ae a,,a,...,a ,..., a TakoxX X, — cTani yucna.
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Akwo X, = 0, To cTeneHeBwWiA paAa Mae BUrNAa;:

e}
n 2 n
dax =a +ax+a,Xx +..+ax +..
n=0
O6nacTto 36iKHOCTI CTENEHEBOrO pAay HAa3MBAETbCA CYKYMHICTb TUX
3HayeHb X, Npu sKUX cTeneHeBun pag 36iraeTbes.

Pagiyc 36iHOCTI

) a
R=1Iim .

n—oo an+1

3pa30K BUKOHaHHSA 3aBAaHHA 9

1. JocnignTtun 3GbKHICTb YNCIOBOro psaay

2 9n+4
Z n )
n=1 7

Po3B'sizaHHA.
BukopuctoByemMo goctaTHIO 03HaKy 36ikHOCTI [lanambepa:

U
lim—=2L =,

n—oo
n

akwo g <1, To psg 36iraetbes; akwo J > 1, To pag posbiraeTbes.

PoarnaHemo:
o 9 n+1+4 -7 1
lim =L = |im - :||mM:
n—>o0 un n—>o0 7n+ on+4 n>o/ 9n+4
9+E
) n 1
=—1lim 7] =
N—>oo 9+_ 7
n

[anun pag 3a o3Hakow [Janambepa 36iraetbCs, TOMY LLO rpaHuus me-
HLIEe OOUHWULI.
2. 3HanTn obnacTtb 36iXKHOCTI psaay:

> n x—3"
n=1 7n 2n-1 .

Po3B'sizaHHA.
O6nacTtb 36ikHOCTI Lboro psay 6yaemo 3HaxoauTu 3a o3Hakow [ana-
mbepa onsa YMcroBoro psay:

a7



n+l

_ d oo fn+l x=3"7" 2n-1
lim|—==[=lim — —| =
el U el 77 2n+1 -n Xx-3

_ | n+1 2n-1 x-3| [x-3],. | n+l 2n-1
=lim = lim

n—> 7 2n+1n [ ool n 2n+1

7

n—o

.
L TN PN I L
7 1 |

3a o3Hakoto [anambepa psg 36iraetbes, SKWo:
x-3

<1, abo |X—3|<7,3Biu,|<|/|

—7<x-3<T7.
Tenep maemo:
-4 < x<10.

3apaHuii pag abcontoTHo 36iraetbea Ha iHTepeani —4;10 .

[MepeBipsiEMO KiHUi.
Axkwo X =—4, To MaEMo Taku psg:

in —4-3" i ~-1"n
27" 2n-1 a1 2n-1
OTtpumanu 3HakonoyepexHun psag. BukopmnctoByemo o3Haky JlenbHiua.
3Hangemo

I|m|u|—I|m _1
n—>o nso2n—-1 2

3a o3Hakoto JlenbHiua psag posbiractbes, 60 1im |u | #0.
nN—oo

Axwo X =10, To maemo Taku pﬂp,:
»n10-3" i
i7" 2n—1 a2n-1
Pan posbiraetbcs, 60 He BUKOHYETLCS HEODXiAHa ymMoBa 36iKHOCTI.
n 1
limu_=Ilim =—=0
nso " noo 2n-1 2
Takum ymHom, aaHui paa 36iraetbea ana —4 < X <10,
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